

Е.А. Долинина, корреспондент
канала «ТВ – 21 Буй»

Уважаемые участники семинара!

Медиагруппа «Вариант» включает в себя три СМИ: телеканал «ТВ – 21 Буй», «Русское Радио - Буй», газету «Буй сегодня».

Все СМИ медиагруппы «Вариант» на протяжении многих лет очень активно работают с образовательными организациями Буя и Буйского района. В недавнем прошлом огромный успех и популярность имела программа «ВШколе», где ведущими, авторами и героями репортажей, были сами школьники. Кроме этого, на канале «ТВ-21 Буй» ведется еженедельная программа «Поколение Next», рассказывающая о талантливых представителях молодого поколения.

Мы активно работаем со школьниками в направлении профориентации. На постоянной основе проводим интересные экскурсии на базе Канала, чтобы познакомить ребят с работой специалистов самых разных профессий сферы СМИ. В этих встречах принимают участие учащиеся как городских, так и районных школ, студенты ССУЗов. Ребята пробуют себя в роли самых разных специалистов. Эти мероприятия с участием детей, выходят в эфир, что для участников особенно интересно. Мы даем рекомендации выпускникам школ для поступления на факультеты журналистики и рекламы, а также принимаем студентов на практику.

Ежегодно в конце ноября, на нашей базе проходит практическая часть городского фестиваля для молодых журналистов «В центре событий». Мы предлагаем присоединиться к этому яркому событию и ребят из школы №1 имени Ивана Нечаева п. Чистые Боры, входящих в состав группы информационного центра «Позитив». Мы готовы к сотрудничеству и будем ему очень рады!

Наши предложения в рамках сетевого взаимодействия с участниками Информационного центра «Позитив»:

1. Организовать рубрику в новостях на телевидении и в газете, возможно, даже под названием «Позитив», в которой рассказывалось бы о событиях в школе №1 им. Ивана Нечаева п. Чистые Боры и в поселке в целом.
2. Предлагаем сегодня обменяться контактной информацией, обсудить периодичность выхода материалов, договориться о проведении экскурсии по каналу «ТВ-21 Буй» с учащимися Центра «Позитив» и наметить точки соприкосновения. Первым инфоповодом может стать предстоящий праздник «День учителя».

В завершении выступления хочется отметить, что в нашей жизни нам всем не хватает позитива. А материалы от Информационного центра с таким прекрасным названием как «Позитив» даже с небольшой критикой, если

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ СЕМИНАР «РАЗРАБОТКА И РЕАЛИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ОБЩЕОРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ В СЕТЕВОЙ ФОРМЕ»

таковая будет, станут настраивать и зрителей, и читателей на позитивную, положительную волну.

Благодарю за внимание!